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Edital ATAc-IAG/006/2024 – INSCRIÇÕES E COMISSÃO JULGADORA 

 

A Congregação do IAG/USP, em sua 331ª sessão ordinária realizada em 17/04/2024, apreciou 

os pedidos de inscrição ao Concurso Público de Títulos e Provas para provimento de 01 (um) 

cargo de Professor Doutor (cargo e claro de nº 1240927, em RDIDP, referência MS-3.1), junto 

ao Departamento de Astronomia, na área de conhecimento Astronomia, conforme Edital ATAc-

IAG/044/2023 de Abertura de Inscrições, publicado no DOE de 21/11/2023, em [AC] Ampla 

concorrência e [PPI] Autodeclarado preto, pardo ou indígena - com opção de pontuação 

diferenciada, sendo APROVADOS os pedidos de inscrição dos candidatos, em ordem de 

inscrição, os Drs. Gustavo Benedetti Rossi [AC], Raniere Maciel de Menezes [AC], Fabian 

Marcel Menezes [AC], Oscar Cavichia de Moraes [AC], Phillip Andreas Brenner Galli [AC], 

Marcio Guilherme Bronzato de Avellar [AC], José Fernando de Jesus [PPI], Lucimara Pires 

Martins [AC], Roberto Bertoldo Menezes [AC], Maria Victoria del Valle [AC], Isabel Regina 

Guerra Aleman [AC], Marília Gabriela Cardoso Corrêa Carlos [PPI], Andre Alencar da Costa 

[AC], Felipe de Almeida Fernandes [AC], Leandro José Beraldo e Silva [AC], Larissa Takeda 

[AC] e Thais dos Santos Silva [AC]; e INDEFERIDO o pedido de inscrição do Dr. Rafael Alves 

Batista [AC], por não atendimento ao item 1.III “prova de quitação com o serviço militar para 

candidatos do sexo masculino” do Edital de Abertura. 

Na mesma sessão, também foi aprovada a composição da comissão julgadora: 

MEMBROS TITULARES: Profs. Drs. Silvia Cristina Fernandes Rossi (Professora Associada – 

IAG/USP), Eduardo Serra Cypriano (Professor Associado – IAG/USP), Daniela Lazzaro 

(Pesquisadora Titular III – ON/MCTI), Denise Rocha Gonçalves (Professor Associado – 

OV/UFRJ) e Júlio César Fabris (Professor Titular – UFES). MEMBROS SUPLENTES: Profs. 

Drs. Sylvio Ferraz de Mello (Professor Titular Sênior – IAG/USP), Alex Cavalieri Carciofi 

(Professor Associado – IAG/USP), Tatiana Alexandrovna Michtchenko (Professora Associada 

– IAG/USP), Jacques Raymond Daniel Lépine (Professor Titular Sênior – IAG/USP), Ângela 

Cristina Krabbe (Professora Titular – IAG/USP), Amâncio César Santos Friaça (Professor 

Associado – IAG/USP), Jose Eduardo Telles (Pesquisador Titular III – ON/MCTI), Karin 

Menendez Delmestre (Professora Associada – OV/UFRJ), Ulisses Barres de Almeida 

(Pesquisador Associado III – CBPF), Basilio Xavier Santiago (Professor Titular – UFRGS), Luiz 

Vitor de Souza Filho (Professor Titular - IFSC/USP), Iberê Luiz Caldas (Professor Titular Sênior 

- IF/USP),  Reinaldo Ramos de Carvalho (Professor – UNICID / Pesquisador Titular aposentado 

– INPE), Edivaldo Moura Santos (Professor Associado - IF/USP), Joaquim Eduardo Rezende 

Costa (Pesquisador Titular III – INPE), Kepler de Souza Oliveira Filho (Professor Titular – 

UFRGS), Claudio Bastos Pereira (Pesquisador Titular III – ON/MCTI), Cláudia Vilega Rodrigues 

(Pesquisadora Titular III – INPE), Eder Martioli (Pesquisador Titular II – LNA/MCTI), José Renan 

de Medeiros (Professor Titular – UFRN), Maria Jaqueline Vasconcelos (Professor Pleno – 

UESC-BA), Adriano Hoth Cerqueira (Professor Pleno – UESC-BA), Simone Daflon dos Santos 

(Tecnologista Sênior III – ON/MCTI), Matthew William Luzum (Professor Associado - IF/USP) e 

Gloria Mabel Dubner (Investigador Superior – UBA-Argentina). 



 

A Congregação considerou a titulação dos membros externos equivalente e/ou superior ao 

candidato de maior titulação, conforme artigo 182, parágrafo 1º do Regimento Geral. 

A presidência da comissão julgadora caberá ao professor de categoria mais elevada, em 

exercício na Unidade, com maior tempo de serviço docente na USP, nos termos do Artigo 185 

do Regimento Geral. 
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